
EVROPSKI MATEMATI^KI NATPREVAR-KENGUR  1999 
 

ZADA^I ZA V I VI ODDELENIE 
 

Zada~i za 3 poeni 
 

1.  9999991999  

A. 1900       B. 1090       V. 1000       G. 1990       D. 1009 
 

2. Vidi zada~a 5 za III i IV oddelenie. 
 

3. Edna ~etvrtina od polovinata na udvoeniot broj na 32 e: 
A. 4       B. 8        V. 16       G. 32       D. 64 
4. Kolku pati{ta (odej}i po strel-

kite) vodat od A  do C ? 

A. 2        B. 3         V. 5        G. 6        D. 9 
 

5. Kolkupati pobrzo podolgata strelka na ~asovnikot se dvi`i od 
pokusata? 

A. 6  B. 12   V. 9    G. 10    D. drug broj 
 

6. Nekoj od malite kvadrati koi{to go formiraat 
golemiot kvadrat so dimenzii ,99  se osen~eni kako na 

slikata. Kolkava e razlikata me|u brojot na osen~enite i 
neosen~enite kvadrati?  

A. 0  B. 1   V. 5    G. 9    D. 10 
 
 
 

7. ABCD  e kvadrat. M  e sredina na otse~kata 

.AB  Plo{tinata na osen~eniot del e .7 2cm  Kolkava e 

plo{tinata na kvadratot ?ABCD  

A. 14 2cm   B. 21 2cm    V. 25 2cm    G. 28 2cm    D. 36 2cm  
 

8. Filmot po~nuva vo 13 ~asot i 47 minuti, a zavr{uva vo 16 ~asot i 
18 minuti. Kolku minuti trae filmot? 

A. 185 min      B. 151 min      V. 91 min      G. 149 min      D. 209 min  
 

9. Eden u~esnik na zabava otkril deka ni-
edni dvajca od prisutnite ne se rodeni vo ist me-
sec. Koj e najgolemiot broj prisutni na taa zaba-
va? 

A. 11    B. 12     V. 13       G. 24         D. 344 
 

10. Kolku tuli se izvadeni od yidot? 
A. 26    B. 32     V. 36       G. 40         D. 42 
 

Zada~i za 4 poeni 
 
11. Vidi zada~a 17 za III i IV oddelenie. 
 

12. Ako eden skok na kengurot e 5 metri, so kolku skoka }e go 

pomine rastojanieto od ?5000500050005000 mmcmdmm   
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A. 1000      B. 1100      V. 1110      G. 1111      D. 5555 
 

13. Stap so dol`ina od m1  na fotografija e dolg .2cm Stapot e 

nalegnat na yid koj na fotografijata ima visina .5,4 cm Kolkava e 

vistinskata visina na yidot (izrazena vo cm )? 

A. 450        B. 225        V. 45          G. 22,5       D. 4,5 
 

14. Koj e zbirot na dvete cifri {to nedostasuvaat pri 
ova mno`ewe?  

A. 6        B. 8        V. 10       G. 12       D. 14 
 

15. Koe par~e formira pravoagolnik so par~eto desno? 

16. Ku~eto e 9 pati pote{ko od ma~eto, gluv~eto e 20 pati polesno 
od ma~eto, a gvinejskoto prase e 6 pati pote~ko od gluv~eto. Kolku pati e 
pote{ko ku~eto od gvinejskoto prase? 

A. 30 B. 2,7      V. 1080      G. 15      D. Ku~eto e polesno od praseto 
 

17. Vidi zada~a 19 za III i IV oddelenie. 
 

18. Vo eden sad ima l26  voda, a vo drug .7 l  Ako se doturi ista 

koli~ina voda vo dvata sada, vo vtoriot }e ima 3 pati pomalku voda od 
prviot. Kolku voda e dotureno? 

A. 2,5 l        B. 5 l         V. 7,5 l         G. 10 l         D. 15 l  
 

19. Vo magi~en kvadrat zbirot na broevite vo sekoja 
redica, kolona i dijagonala e ist. Slikata desno e magi~en 
kvadrat so izbri{ani dva broja, a drugi tri se pokrieni so 
kartite .,, CBA  Zbirot na broevite pokrien so kartite 

BA ,  i C  iznesuva: 

A. 30       B. 4           V. 14           G. 25          D. Nemo`e da se odredi 
20. Jana i Qup~o pravat kvadratni formi od ednakvi kvadratni 

plo~ki. Qup~o stava crvena plo~ka vo centarot. Jana stava 8 zeleni plo~ki 
okolu nea i formira vtor kvadrat. Potoa Qup~o stava 16 `oltiplo~ki 
okolu prethodnite i pravi tret kvadrat. Kolku plo~ki mu trebaat na 
Qup~o da go napravi pettiot kvadrat? 

A. 32          B. 64         V. 81           G. 121         D. 125 
 

Zada~i za 5 poeni 
 

21. Volkot dojde na rodendenot na lisicata 5 minuti porano od 
elenot, no 3 minuti podocna od me~kata. Koga se be{e izedeno, gostite 
po~naa da si odat. Me~kata otide prva: 2 minuti porano od elenot i 5 
minuti porano od volkot. Kolku minuti podolgo od elenot na zabavata 
ostana volkot? 

A. 2      B. 4          V. 6 G. 8     D. Elenot ostana podolgo 
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22. Ako 606 [vajcarci jadat 606 kolbasi, od koi 600 so sos i 6 bez 
sos, kolku kolbasi bez sos treba da servirame za 606 606 [vajcarci? 

A. 606       B. 1000       V. 6006       G. 606 606       D. 600 600 
 

23. ^etiri vrap~iwa izele 1999 zrna, sekoe od niv najmalku 100. 
Prvoto vrap~e izelo pove}e od drugite. Vtoroto i tretoto zaedno izele 
1265 zrna. Kolku zrna izelo prvoto vrap~e? 

A. 598       B. drug broj       V. 629       G. 634       D. 721 
 

24. Koga vrne ma~kata e ili vo sobata ili vo vizbata. Koga ma~kata 
e vo sobata gluv~eto e vo dupkata, a sireweto vo fri`ider. Koga sireweto 
e na masa, ma~kata e vo vizbata, a gluv~eto e vo sobata. Sega vrne i 
sireweto e na masa. Toga{, neophodno, 

A. ma~kata e vo sobata  
B. gluv~eto e vo dupkata 
V. ili ma~kata e vo sobata ili gluv~eto e vo dupkata 
G. ma~kata e vo vizbata, a gluv~eto e vo sobata 
D. ovaa situacija ne e vozmo`na 
 

25. Koj e najgolemiot broj tapi agli {to mo`e da se formiraat od 6 
polupravi so zaedni~ki po~etok? 

A. 6            B. 8            V. 9            G. 12          D. 15 
 

26. ”Produkt” na 36 e 18. ”Produkt” na 325 e 30. ”Produkt” na 45 e 20. 

”Produkt” na 30 e 0. [to e ”produkt” na 531?” 
A. 10          B. 15          V. 16          G. 21          D. 22 

 
27. Samo edna od pette kocki dadeni vo 

odgovorite odgovara na mre`ata. Koja e taa kocka? 
 A.    B.       V.           G.             D. 

 
28. Sekoja od pette {oqi sodr`i ili kafe ili mleko ili kakao. 

Vkupnoto koli~estvo kafe e dvapati pogolemo od ona na kakao. Niedna od 
trite te~nosti ne se sodr`i vo tri {oqi. Vo koja {oqa e kakaoto? 
 A.                    B.                     V.                     G.                      D. 

 

29. Kolku kvadrati se skrieni na slikata? 
A. 19        B. 47        V. 31        G. 33        D. 37 
 

30. Sledniot datum koj {to mo`e da se zapi{e bez povtoru-
vawe na nekoja cifra }e bide 5-ti April 2013 godina (5.4.2013). 
Kolku denovi }e ima pominato od posledniot takov datum do ovoj? 

A. 9758         B. 9763 V. 9776         G. 9781 D. 9801  
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